
Open Streets Trials 
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Average increase on event daysActive Travel on event days

On the days of the Open Streets trials, on average 45.4% of students used some form of active travel 

to get to school (e.g. walk, bike, scoot, or skating). This is a 12.4% increase when compared to a 

normal school day.

12.4%45.4%

Post Open Streets

Would like to see regular Open Streets

Rode more

Felt safe to walk or ride Abbotsford Ave

70%
of our respondents said that 

they rode to school on Open 

Streets days.

96.7%
of survey respondents felt that 

Abbotsford Avenue was safe 

to walk or ride on trial days, 

compared to 83.3% on normal 

school days.

39.1%
of families intended to walk or 

ride more after experiencing 

Open Streets.

100%
of respondents would 

like to see Open Streets 

regularly in the future.

How often?

4.1% Every day

50% At least weekly 

16.7% At least monthly 

25% At least every term 

4.1% At least yearly

0% Never

Star scoreSatisfied

87.5%
of parents and residents were 

satisfied with the events.

We asked students “What is your favourite thing about Open Streets?” They said:

Parents & residents gave the trials 4.67 out of 5 stars.

Riding my scooter to school.  

– Alessa

“
Free riding and no cars.  

– Erez

“
Riding and having fun. 

– Kaelyn

“

on average. Highest day 52%


